
Elismerésben részesült alsóbb éves tanulók a 2024/2025-ös tanévben 

 

A 2024/25-ös tanévben az Év diákja megtisztelő kitüntetést Laurinyecz Ámon József 

11. D osztályos tanuló érdemelte ki.  

Ámon a 11. D osztály kiemelkedő képességű tanulója, akire méltán lehetünk 

mindannyian büszkék. Ámon már az ezt megelőző tanévekben is kiváló eredményeket ért el, 

amit az is jelez, hogy már négyszeres évfolyamelső. 

Eredményeit két tantárgyhoz köthetően érte el, ezek a matematika és a történelem. Az 

elmúlt években kiemelkedő eredményekkel szerepelt többek között Savaria 

történelemversenyeken, Palotás József matematikaversenyeken és Curie 

matematikaversenyeken. 

Az idei tanévben a történelem OKTV-n elért 10. helyezése miatt érdemelte ki Az év 

diákja elismerést. Felkészülését kezdetektől fogva Kovácsné Kiss Éva támogatta, aki Ámonban 

egy rendkívül fejlődőképes, szorgalmas és elhivatott versenyzőt ismert meg. A korábbi évek 

versenyeredményei már elővetítették Ámon képességeit, ami be is bizonyosodott az OKTV 

mindhárom fordulójában. A II. fordulóra készített pályamunkája helytörténeti vonatkozású, a 

II. világháború utolsó időszakát göngyölíti fel Hatvanban. Megírása alatt Ámon rengeteg 

energiát tett nem csak a szakirodalom alapos tanulmányozására, de a túlélők felkutatására és a 

velük való interjúk elkészítésére is. A III. fordulóban is derekasan helytállt, így érte el a 10. 

helyezést. 

Mindezek mellett Ámon ötödik éve kitűnő tanuló, számos szaktanári dicséretét általános 

nevelőtestületi dicséretre váltva. Emellett felsőfokú angol nyelvű komplex nyelvvizsgával 

rendelkezik. Ősszel előrehozott angol középszintű érettségi vizsgát tett, 99 %-os eredménnyel. 

Ámon tanulmányai eredményeivel, kitartó munkájával és egész viselkedésével a Bajza 

közösségének kiemelkedő tagja, tanárai és diáktársai is méltán lehetnek rá büszkék. 

 

A Németi Gábor Emlékére díjat az a tanuló veheti át, aki az adott tanévben történelem 

tantárgyból kiemelkedő eredményt ért el. Idén Laurinyecz Örs Hunor részesül ebben az 

elismerésben. 

Örs hetedik és nyolcadik osztályban is végig kitűnő tanuló volt. Példás magatartás és 

szorgalom jegyekkel is büszkélkedhet. Több tantárgyi dicsérete is van.  A kedvenc tantárgya a 

történelem. Az Országos Történelem Tanulmányi Versenyen tavaly a 7. évfolyamon megyei 2. 

helyezést ért el. Ebben a tanévben megyei 1. helyezett lett és bejutott az országos döntőbe, ahol 

a 8. helyen végzett. Kedveli a matematikát is, az idei Bolyai Matematikai Csapatversenyen 



megyei 3. helyezést ért el. A Zrínyi matematika verseny országos döntőjébe jutott, a Medve 

matek versenyen csapatával Arany fokozatot ért el. Angoltudását a hat hónapon át zajló Tiniagy 

országos online versenyen tette próbára. Örs csendes bölcsességével, megbízhatóságával és a 

tanuláshoz, munkához való hozzáállásával osztálytársai példaképe. 

A történelem tantárgyi versenyeken elért kiemelkedő eredményei alapján ebben a 

tanévben ő érdemelte ki a Németi Gábor Emlékdíjat. 

 

Ebben a tanévben a legeredményesebb történelem eredményért járó díjat szintén 

Laurinyecz Ámon József, 11. D osztályos tanuló kapja. Ezt a díjat egykori bajzás diák, későbbi 

bajzás szülő alapította néhány évvel ezelőtt azzal a szándékkal, hogy az adott tanévben a 

legjobb történelem eredményt elérő diákot jutalmazza. Ámon laudációját már korábban leírtuk, 

így most ebből azt szeretnénk kiemelni, hogy az idei tanévben a történelem OKTV országos 

fordulójában a 10. helyen végzett. Nagyon büszkék vagyunk rá és felkészítő tanárára, Kovácsné 

Kiss Éva tanárnőre. Gratulálunk az elért eredményhez Ámonnak! 

 

A Vashegyi-díjat azon tanulók kaphatják, akik földrajz tantárgyból a 

legeredményesebbek lettek. Idén 3 tanuló érdemelte ki a díjat a földrajz érettségi eredményük 

alapján: Hargitai Léna Ilona, Fehér Dániel és Móricz Anna.  

Hargitai Léna Ilona a 11. D osztály tanulója, aki mind a humán tantárgyak terén, mind 

a természettudományos tantárgyak terén érdeklődik. Idén angol előrehozott emelt szintű 

érettségit tett, továbbá földrajz tantárgyból is levizsgázott. Az érettségi írásbeli fordulóján is 

magas pontszámot ért el, de a szóbeli vizsgarészen igazán kiemelkedően teljesített: szóbeli 

feleletét maximális pontszámra értékelte tanára.  

Móricz Anna Virág 11.C osztályos tanuló szorgalmával és tanulmányi eredményével 

méltán vívta ki tanárai, osztályfőnöke és osztálytársai elismerését.  

Anna kilencedik osztálytól kezdve kitűnő tanuló, számos tantárgyi dicséretben részesült. 

Szorgalmasan tanul, segíti osztálytársait és idén sikeres előrehozott érettségit tett földrajzból. 

Ha bármilyen feladatot kap tanáraitól vagy osztályfőnökétől, szívesen megoldja és teljesíti 

azokat, mindig lehet számítani rá. 

Nincs olyan akadály, amit Anna ne tudna legyőzni, e díj is a befektetett kemény munka 

eredménye.    

Fehér Dániel matematika-fizika tagozaton kezdte tanulmányait, 11. évfolyamtól 

történelem- matematika emelten folytatta azokat. Idén év végén földrajzból kiváló előrehozott 

érettségi vizsgát tett. Dani nagyon szorgalmas, feladatait maximálisan elvégzi. Stabil, és 



komplex tudása van, témazárói rendre ötösek, és tantárgyi dicséretben is részesült. Nagyon jó 

természettudományos logikája van, az órán mindig aktív. 

Igazi közösségi ember, jó példával jár elől. Rendszeresen sportol. Segítőkész, 

osztályfőnöke mindig számíthat rá az iskolai műsorok szervezésében, lebonyolításában.  

Gratulálunk tanulóinknak a díjhoz! 

 

Alsóbb éves évfolyamelső diákjaink díjai következnek.  

 A kisgimis 7-8. évfolyam évfolyamelsője Kajdi Kata lett.  Kata kitűnő tanuló, 

ezen kívül számos versenyeredményével méltán elismerést vívott ki magának.  

Több tantárgyból is kiemelkedő országos eredményt ért el, mely bizonyítja 

sokoldalúságát és elkötelezettségét.  

Országos eredményei a következők: 

Magyarból a Simonyi Imre Emlékversenyen  az országos döntőbe jutott. A Kazinczy 

Szép Magyar Beszéd  versenyen bronz minősítéssel értékelték. 

Angolból az Arany János Angol Nyelvi Nyelvhasználati Verseny döntőjében, valamint 

a Let’s speak english angol nyelvhasználati verseny döntőjében és a Tudásbajnokság 

döntőjében is 1. helyezett lett. 

Fizikából a Hell Miksa Országos Fizika és Csillagászati Vetélkedőn 20. lett. 

Matematikából a Dürer Matematikaversenyen 10. helyezett lett, a Matek Ász versenyen 

11. helyezést ért el, a Tudásbajnokságon pedig 6. lett.  

A sok versenyzés mellett közösségi szellemű fiatalként aktívan részt vesz a 

diákönkormányzat munkájában, hozzájárulva az iskola életének gazdagításához. Az 

osztályközösség egyik mozgató rugója. Kata minden tekintetben példamutató diáktársai 

számára nemcsak tanulmányi eredményei, hanem személyisége miatt is. Munkájával, 

dinamikus hozzáállásával remek húzóerő közösségünkben. Aktivitása bizonyítja, hogy a 

szorgalom, a kitartás és az akaraterő valóban meghozza gyümölcsét. Büszkék lehetünk arra, 

hogy ilyen kiváló tanulóval gazdagodott közösségünk.  

  

A 9. évfolyam legkiemelkedőbb tanulója Mekes Márton Bence lett, aki a 9. A osztály 

matematika-fizika tagozatos tanulója. Kiváló tanuló, egész évben alig volt négyese. Az első 

félév végén 7 tantárgyi dicséretet kapott, év végén nyolcat. Nagyon kiemelkedő és 

kiegyensúlyozott a teljesítménye. Sokoldalúságát bizonyítja, hogy nem csak a reál 

tantárgyakból dicséretes, hanem magyar nyelv és irodalomból, történelemből és nyelvekből is.  



Jó csapatjátékos az osztályközösségben és versenyeken egyaránt. Csapatával a Náboj 

fizika versenyen az országos 5. helyezést érték el.  

Nagyon szorgalmas, lelkiismeretes tanuló, minden feladatát a lehető leghamarabb és 

maximális pontossággal végzi el. Tanárai és diáktársai egyaránt számíthatnak rá, mindenkivel 

kedves és segítőkész, igazán méltó az évfolyamelső címre.  

 

Idén a 10. évfolyamon Császár Csanád érdemelte ki az évfolyamelső címet.   

Csanád 10. A osztály biológia-kémia tagozatos tanulója. Kitűnő tanuló, ebben a 

tanévben is nyolc tantárgyi dicséretet kapott. Több tantárgyból számos tanulmányi versenyen 

vett részt. Kémiából az Irinyi János megyei fordulóban első helyezett lett, az országos 

megmérettetésen 19. helyezést ért el. A Kontra József kémia versenyen országos 4., a Fodor 

József biológia versenyen országos 7. helyezett lett. Az Arany Dániel matematika verseny 

második fordulójába jutott. Matematikából a Dürer és Bólyai  csapatversenyeken ért el szép 

helyezéseket. A Palotás József megyei matematika versenyen 5. helyen végzett. 

Csanád kiváló matematikai logikával, és szorgalommal rendelkezik. Biológia és kémia 

tanulmányai mellett szívesen olvas szépirodalmat, tagja az iskolai Rousseau irodalmi körnek. 

Csanádot emberi tulajdonságai, képességei és szorgalma egyaránt méltóvá teszik az 

évfolyamelső címre.  

 

A 11. évfolyam legkiválóbb diákja Cseppentő Áron lett. Áron matematika- fizika 

tagozaton kezdte gimnáziumi éveit, és a 11. évfolyamon is ezeken az irányokon folytatta. 

Számos tanulmányi versenyen vett rész, az idei tanévben a Mátrai Tibor fizika versenyen 

megyei 10. lett. A Kenguru matematika versenyen megyei első helyezést, a Palotás  matematika 

versenyen megyei 2. helyezést ért el.  

Kitűnő tanuló, számos tantárgyi dicsérete van. Kedvenc időtöltései a logikai játékok, a 

kártya, szívesen játszik diáktársaival. 

Áronban nagyon nagy bizonyítási vágy van. Minden feladatot szíves fogad és önként 

vállal. Műsorokban szívesen vállal szereplést, munkájára nagyon igényes.  

 Feladattudata határozott, céltudatos személyiségével társul. Mindezek alapján 

méltó az évfolyamelső díjra. 

 

Tanév végén a matematika-informatika munkaközösség 3 féle díjjal szokta jutalmazni 

a tanév legeredményesebb versenyzőit matematikából, fizikából és informatikából. A díjakat 

Budai Csilla tanárnő, a matematika-informatika munkaközösség vezetője adja át. 



Informatikából a legeredményesebb tanuló idén Borodi Márton 12. A osztályos 

tanuló lett, aki már a ballagáson átvehette a munkaközösség elismerését.  

Matematikából legjobb eredményt négy tanuló ért el: Kajdi Kata 7. D, Füle Kiara 

10. A, Verebélyi Boglárka 10. A és Cseppentő Áron 11. A osztályos tanulók.  

A munkaközösség idén fizika tantárgyból elért eredménye alapján  Pákozdi Mártont 

jutalmazta.  

  

Idén a Legokosabb osztály plakettjét a 8. D osztály nyerte el. Az osztály tanulmányi 

átlaga 4,72 lett. A serlegen kívül egy szabad napot kapnak jutalomként, amelyet a következő 

tanévben használhatnak fel.  

 

A legpontosabb osztálynak járó serleget az az osztály veheti át, amelyik a legkevesebbet 

hiányzott a tanév során. Idén a 7. D osztály nyerte el ezt a díjat. A serlegen kívül egy szabad 

napot kapnak jutalomként, amelyet a következő tanévben használhatnak fel. Gratulálunk az 

osztály tanulóinak! 

 

 

 

 

 

 

 


